



КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ НАСОСНЫЕ СТАНЦИИ ACO MULIPRO G: решения для установки внутри помещения

Компания ACO – эксперт в области водоотведения, более 25 лет производит в России оборудование для очистки, накопления и перекачки сточных вод. В 2023 году компания запустила новую линейку насосных установок ACO MultiPro G для перекачки стоков внутри помещений.



Комплектные установки с системой автоматизации ACO MultiPro G применяются в многоквартирных частных домах, коммерческих зданиях, мини-гостиницах, ресторанах и других помещениях. Они используются для подъема сточных вод на нужный уровень в тех случаях, когда невозможно использовать самотечные системы либо их установка или расширение требуют значительных затрат.

Производство ACO отличают долговечность, надежность и высокое качество, во многом это определяется уровнем производственных процессов и качеством компонентной базы. Именно поэтому в данной публикации мы хотим вам показать процесс производства насосных установок ACO MultiPro G.

Данные насосные установки изготавливаются на производственной площадке ACO в Тольятти. Здесь на площади 30 тыс. м² производятся различные виды оборудования для очистки и перекачки стоков из стеклопластика. Оборудование производится с применением современных технологий, что позволяет автоматизировать процессы, а также получить стабильное качество.

Корпус и крышка насосной установки изготавливаются с помощью передовой технологии вакуумного формования Light RTM. Благодаря автоматизации процесса все изделия имеют высокие прочностные характеристики и глянцевую поверхность, а также герметичность, что гарантирует отсутствие запахов и защиту от протечек.

После изготовления всех элементов корпуса начинается процесс сборки насосных установок. На этом



этапе все части собираются в единое целое. Мы уделяем особое внимание точности сборки и качеству всех комплектующих. Используем насосное оборудование от крупнейшего производителя в Китае – KQ Pumps (Kaiquan).

В специальной лаборатории насосные установки ACO MultiPro G проходят ряд испытаний, где проверяется работоспособность и надежность оборудования. Проводятся пусконаладочные работы, запуск воды, тестирование систем автоматизации и насосного оборудования.

Наличие складской программы комплектующих и насосного оборудования позволяет нам оперативно выполнять срочные заказы. Готовую насосную установку ACO MultiPro G вы можете получить через три дня после заказа. ❖

Скачать BIM-модели и получить дополнительную информацию о продукте вы можете на сайте acorussia.ru

ACO MultiPro G

Насосные установки ACO MultiPro G – это полностью готовое к монтажу изделие, поставляемое в комплекте со шкафом управления. Шкаф управления, входящий в комплект поставки, осуществляет контроль работы всех функций насосов, включая полную защиту электродвигателя и контроль работы пневматического измерителя уровня.



В зависимости от модификации насосные установки делятся на три типа.

ACO MultiPro G E-EC – установки с канальным рабочим колесом, предназначены для перекачки серого стока. Область применения: коммерческие кухни, душевые, прачечные.

ACO MultiPro G ES – установки с измельчающим устройством, предназначены для перекачки хозяйственных стоков с невысоким содержанием длинноволокнистых включений. Область применения: небольшие коммерческие здания (офисы, мини-гостиницы и т. д.), частные дома, административные здания (школы, больницы).

ACO MultiPro G S – установки с режущим рабочим колесом для перекачки хозяйственных стоков с высоким содержанием длинноволокнистых включений. Область применения: многоквартирные дома, коммерческие объекты (офисные, административные здания, торговые центры и т. д.), общественные здания (школы, больницы), промышленные объекты.

Преимущества:

- срок производства от трех дней;
- Полезный объем бака – до 350 л;
- возможность подключения с четырех сторон
- компактные размеры: занимает площадь не более 2 м²;
- вариативность: три типа рабочего колеса;
- быстрота и простота обслуживания оборудования.